A' OMAAAEY (Zeh. 131 - 132)

6. No Ppeite yio moieg Tipég ov k € R 1o 2 eiven pilo tov molvevipov
P(x)=x’-kx*+5x+k
OeAw:
P =022—-k-224+5-2+k=028-4k+10+k=0&
= -3k+1B=0-3k=—1Bk=2=56

7. Ta moteg TipES Tov o €, 1) T TOL TOAV@VOLOD
P(x)=5x"+30x+0a’ -2 ya x=-1 sivan ion pe 1.
Ochw:
P(-1)=15-(-1)*+3-a-(-)+a*-2=1
&5-1-3a+a*-2=1&

e h—3gta*—2=1=0¢>
©oat-3a+2=0=2@-2)a-1)=0
g=2na=1

B'OMAAALY (Zeh 132)

4. No. Bpeite to Pubus tov molveavopov P(x)= (90 —4h)x* +(9A" —d)x -3+ 2
T TS drdpopeg TipéS tov A € R

To moluvwvupo sivat 3% BaBpou yia 94° — 44 = 0

FAéyxwmote 94° — 41 =0 &

S22 -4 =021CE31-2)B1+2)=0=
©2A=04A=20A=—=

3

Enmopsvwe to moAvwvupo sivar 3°Y BaBuou yia kabes A € R — {0,%, —S}

e [aAd=0T1omolvwvupo ypadetal:
P(x) = —4x + 2 ko givar 1% BaBuot

e NaAd= gto TOAUWVU O ypddEeTaL:
P(x) = 0 kav sivan to undevikd moAvwvupo (6ev £xstL Babud)
e [lad=— g TO MOAVWVULO ypadeTal:

P(x) = 4 kav sivan otaBepd moAvwvupo (pndevikol Pabpon)



